000 "PerHKanCmpoulleHsa"”

Pacwucpoeka k popmeNe3 CeedeHusi 0 HOpMamueax oyeHku ¢puHaHcoeol ycmoldyusocmu
dessmensHocmu 3acmpoliujuka Ha 31 dexabpsi 2019 2.

1) Hopmamue o6ecnieyeHHocmu 06s13amenbCMe paccyumeléaemcs no ¢popmyne H1 =A/O, 20e

A- CTOMMOCTb aKTMBa 3acTpoiilumka (cTpoka 6anaxca 1600),
O - cymma 06a3aTenbCTB 3acTpoiiLlmKa no 4OroBopam yHactus B [ONEBOM CTPOUTENbLCTBE (CTPOKK
Banaxca 14501 + 15501)

_ 1912120 N
iy 1 348 337 142

2) Hopmamue ueJsieeo20 UCMosib308aHus cpedcme paccyumblieaemcsi no gpopmyne
H2=AH/(+4A), 2de

AH - CTOUMOCTb aKTMBOB 3aCTpoiLLMKa, He CBA3aHHbIX CO CTPOUTENBLCTBOM

[l - o6LLas cymma 06si3aTensTs 3aCTPOULLNKE, 33 UCKIIOHEHNEM 06s13aTenbLCTB Mo AOroBOpaM y4acTus B
[IONEeBOM CTPOUTENLCTEE

YA - cymma YMCTbIX aKTUBOB 3aCTpPOALLMKa

N 401 669 N
Hi (415 532 + 148 251) e

AW = 2 999 (cTp.1150) + 105 611 (cTp.1180) + 5 273 (cTp.12104) + 176 (cTp. 1220 - CTP.12201) + 10 754
(cTp.1230 - cTp.12303) + 6 000 (cTp.1240) + 270 813 (cTp.1250) + 43 (cTp.1260) = 401 669

[1 = 1 296 979 (cTp.1400) + 466 890 (cTp.1500) - 981 447 (cTp.14501) - 366 890 (cTp.15501) = 415 532

UA= 148 251 (cTp.1300)
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